

## 网络教学成功联结海外据点

网际网络打破时空、地域的限制，除了让珠心算大师本尊可以为您亲自授课，所举办的世界珠心算大赛，让全球的学员们良性竞争与互动。

为什么「正统心算」，能够在短短十年之内，就将珠心算事业拓展至那么多国家呢？反观不同的珠心算才艺补习班，才拓展出去没多久，大多数因经营不善面临关闭的下场。

戴江庆先生笃定地说：「因为唯有『正统』研发出一系列相当严谨的全套教学，这完全是我近三十年教学心得！别人做不出来的教学质量、教材研发、内部管理系统，只有『正统』做到了。」戴江庆先生每天工作 13 小时，投入比别人更多倍的心血、花费许多时间在研发与创新「正统心算」的独门武功秘笈

【系列化教学教材】以及架构网络系统、建构完整的营销策略上。所以，有心经营珠心算的海外加盟店，在网上搜集信息，经过数十家业者比较之后，一定会觉得还是「正统心算」教材内容最完整、最有系统，因为它有三十年教学心得的名师戴江庆老师，采用「双手拨珠」最新教学方法，将他亲自授课的内容录制成 VCD 教学带，让现场经过培训的新手老师，可以跟着同步上课，再搭配神奇又活泼的网络全套教学，这样的教学效果只有「正统」才做得出来！而他所创的珠心算「网络练习」，为珠心算教学开启了更宽广的视野，在他拓展海外加盟时，他也会观察当地不同的国情，以及小朋友们的接受能力，进一步改良教材与教学方法，改善网络上的学习内容。

### 互动教学的创意缘起

1997 年，戴江庆先生申请架设「正统心算」网站，那时候，国际上对于网际网络属于萌芽发展阶段，台湾的网站架设才刚刚起步。初时，「正统心算」的网站上，所置放的内容，还是以信息交流、讯息介绍为主。随着信息时代潮流的演变，从 window 窗口，到 xp 版的使用，戴江庆先生也跟随计算机技术的进步，同步进行网络系统更新。

至于，他的网络互动教学的点子来自哪里呢？1992 年，他 32 岁，参加在台南举办三天的「火凤凰研习会」，这是一套由美国引进台湾的课程，透过录像带教学，将此套关于「个人成长、经营管理、心理、事业、家庭、健康、休闲、理财」等，人生八大领域的经营策略教授予学员。

这个课程，让戴江庆先生产生了透过珠心算教学 VCD，达到国际化教学的想法，也就是「把老师带回家」。于是，他开始录制教学影音带，又找专人撰写计算机程序，制作交互式的珠心算网络练习题目，将影带教学与网络作了最佳结合。这个计划，在建立香港加盟据点后，逐一实践。香港的加盟站成为「正统心算」实验「网络练习」的第一站，他建立整个教学系统、演练题库，凡是「正统心算」的学生，就会提供一个免费「网络密码」，让学生可以随时听、随时看、随时玩。

于是，学生们在家里也可使用珠心算练习题，算完会立刻显示分数、累计成绩，并可与其他许多国家的小朋友同步比较。

2002 以后，「正统心算」拓展至亚洲、非洲、澳洲、美洲等国家的加盟成功经

验，都是当地代理商透过「正统心算」网站，主动联络「正统心算」总部。因为有了计算机网络无远弗届的力量，创造出「正统心算」国际版图；在 CMA 的网站上，可以看到由戴江庆先生一手开发设计的网络互动练习、游戏中学习珠心算、影像记忆卡教学以及五百多种教学教具媒材，还有媒体报导双手拨珠的教学成果。